	Trường Tiểu học Cao Nhân – TN -HP


Lớp……5A…………………..

              

Họ và tên: …………………… 
	KIỂM TRA GIỮA HỌC KÌ II
LỚP 5 – MÔN TOÁN

                                  (Thời gian 40 phút)


Phần trắc nghiệm: ( 3 điểm)

Câu 1: ( 0,5 đ) Số “Tám trăn hai mươi bốn phảy không tám xăng – ti -mét khối “viết là 
A. 824,8cm3       

B. 824,08cm3      
C. 842,08cm3       
D. 84,208   
Câu 2: ( 0,5 đ) Chọn   số thích hợp điền vào chỗ chấm    2,345m3 = ……dm3

 A.23,45                

B. 234,5              
C . 2345                 

D. 23450   
 Câu 3: ( 0,5 đ) ( 1 đ) Diện tích hình tam giác có chiều cao là 9cm , cạnh đáy là  12cm là :

 A. 54cm2       
B. 108 cm2  
C.  45cm2        
D. 216cm2    

Câu 4: ( 1 đ) ( 1 đ) chu vi hình tròn là 6,28cm .Diện tích hình tròn là :

A . 3,14cm2      
B. 31,4cm2    
C. 314cm2              
D.   6,28 cm2 

Câu 5: ( 0,5 đ) Đúng ghi Đ ,sai ghi S 

        a.       147dm3       =      1,47 m3      


       

        b.       1dm32cm3   =     1002cm3   

Phần tự luận : ( 7 điểm)
 Bài 1 :( 2 điểm) :  Đặt tính và tính  ( 3 đ ) 

 a. 2 giờ 45 phút  + 3 giờ 15 phút                   b.  11 ngày 4 giờ – 5 ngày 18 giờ 

………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………

c.  6 phút 14 giây  x   5                                  d. 10 giờ 3 phút  : 9 

………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………

Bài 1 :( 2 điểm) :  Lúc 6 giờ 30 phút , một xe ô tô khỏi hành từ A đến B với vận tốc   54km/ giờ ..Đến 8 giờ thì xe ô tô đó đến .Tính quãng đường AB .
Bài giải

………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………

Bài 1 :( 3 điểm) :  Một cái thùng không nắp dạng hình hộp chữ nhật có chiều dài 1,5 m, chiều rộng 0,6m, chiều cao 0,8m. Người ta quét sơn mặt ngoài của thùng. Hỏi diện tích quét sơn là bao nhiêu mét vuông?
………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………
